



В воскресенье, 10 апреля, свой сотый день рождения отметила жительница поселка Байрак г. Горловка Александра Иосифовна Майборода. Александра Иосифовна прожила целый век, трудясь и не останавливаясь ни на минуту, словно пчела. Однако сегодня годы жизни легли на плечи хрупкой женщины тяжким грузом – она слегла. Вчера долгожительница принимала поздравления от городских властей.

Александра Майборода родилась в Горловке в многодетной семье, работала в пекарне пекарем, потом в столовой – поваром. После войны стала техработником магазина. Выпала на долю женщины и работа в совхозе. Александра Иосифовна – из семьи долгожителей, ее двоюродный брат по отцу прожил 95 лет, родная бабушка – 90. Всякое повидали окруженные паутиной морщинок глаза, старость позволила забыть самые страшные годы – годы войны, смерти мужа - однако она же, не разбираясь, унесла и счастливые воспоминания.



Для увеличения нажмите на изображение

Они теперь – привилегия более молодых потомков. Рядом с именинницей живет дочь – ей самой 74 года. «Сложно ухаживать за матерью, но я молю Бога, чтоб помог», - говорит Мария Ивановна.



Для увеличения нажмите на изображение

«Именинница наша работающая, непоседливая была. До 85 лет бегала по поселку. Александры - они, наверное, все такие энергичные. Все мое детство здесь прошло – и всегда меня учили никого не осуждать и не обсуждать», - рассказала прибывшим поздравить виновницу торжества представителям местной власти внучка Татьяна Карпенко.



Для увеличения нажмите на изображение

Цветы и подарки от городского головы, районной администрации, конечно, приятный сюрприз для 100-летней Александры Майбороды, но не менее приятным для близких стало обещание Евгения Клепа отремонтировать в течение ближайшей недели забор.

"Горловский Медиа Портал"